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UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach
oraz w przypisach.
Zaznaczenie gwiazdką, np.: „pobieranie*/niepobieranie*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając
prawidłową. Przykład: „pobieranie*/niepobieranie*”.

I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego
adresowana jest oferta Zarząd Województwa Opolskiego

2. Rodzaj zadania publicznego1) Turystyki i krajoznawstwa

II. Dane oferenta(-tów)

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby,
strona www, adres do korespondencji, adres email, numer telefonu

Stowarzyszenie Mażoretek Opolskich
46-081 Dobrzeń Mały
Opolska 115 

Forma prawna: stowarzyszenie
KRS 0000564294 

2. Dane osoby upoważnionej do składania
wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i
nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)

Lista reprezentantów zgodnie z Uchwała nr 4/10/2022 walnego
zgromadzenia sprawozdawczo-wyborczego członków
Stowarzyszenia Mażoretek "Perły" z dnia 11.10.2022r.:
DANE ANONIMIZOWANE

Osoba/y upoważniona do składania wyjasnień:
DANE ANONIMIZOWANE

III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego Mażoretki Seniorita w drodze na Mistrzostwa Europy Mażoretek 2026
w Chorwacji

2. Termin realizacji zadania publicznego2) Data
rozpoczęcia 2026-06-23 Data

zakończenia 2026-09-20

3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)

Zadanie polega na organizacji wyjazdu Mażoretek Seniorita na Mistrzostwa Europy Międzynarodowego Związku
Sportowego Mażoretek 2026 organizowane w Chorwacji, które odbędą się w dniach 24-28.06.2026 r. 

Przedsięwzięcie obejmuje:
- opłacenie akredytacji (opłata startowa;
- transport na zawody.
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Cel przedsięwzięcia:
- współpraca międzynarodowa z organizacjami sportowymi;
- stworzeniu międzynarodowego partnerstwa projektowego;
- udział młodzieży w Festiwalu Karnawałowym;
- promocja Województwa Opolskiego na wydarzeniu rangi międzynarodowej.

Przewidywana liczba uczestników: 40 dziewcząt w wieku od 5 do 25 lat

Planowane rezultaty: budowanie współpracy z europejskimi przedstawicielami kultury i sportu, promocja Województwa
Opolskiego na wydarzeniu rangi międzynarodowej, budowanie międzynarodowego partnerstwa projektowego.

Zakres terytorialny działań: międzynarodowy.

Promocja: Mażoretki SENIORITA reprezentują Województwo Opolskie na najwyższym poziomie tańca mażoretkowego.
Oprócz naszych social mediów Facebook oraz Instagram, gdzie łącznie obserwuję nas około 4 tysiące użytkowników,
relacje z wyjazdu będą udostępniane na Facebooku Majorettes World Federation. Obserwujących ich strony jest ponad
kilkadziesiąt tysięcy osób. Ponadto, będziemy informować o występach podczas mistrzostw lokalne gazety i portale. 

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego

Nazwa rezultatu Planowany poziom osiągnięcia
rezultatów (wartość docelowa)

Sposób monitorowania rezultatów /
źródło informacji o osiągnięciu

wskaźnika

Opłacenie akredytacji 1 Faktura

Przejazd tancerek na mistrzostwa 1 Faktura

5. Krótka charakterystyka oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów,
które będą wykorzystane w realizacji zadania

Zespół mażoretkowy Seniorita został założony w 2004 roku. W skład zespołu wchodzi obecnie 40 tancerek podzielonych
na 4 grup wiekowych oraz dwie trenerki.
Przez 22 lat naszego istnienia możemy pochwalić się wieloma osiągnięciami na arenie krajowej jak i międzynarodowej.
Nasze tancerki prezentują układy grupowe jak i solowe. Największym naszym osiągnięciem jest zdobycie grupowego tytułu
Mistrza Europy Mażoretek w kategorii Kadetek jak i Seniorek. Kolejnym dużym osiągnięciem jest wywalczenie kilkukrotnie
tytułu Mistrza Świata w kategorii 2xbaton mini formacja Seniorki. Ubiegłoroczne Mistrzostwa Polski zakończyły się dla nas
ogromnym sukcesem, przywiozłyśmy aż 4 złote medale i 5 srebrnych. Najwspanialszą nagrodą za trud włożony w treningi
było wyjątkowe wyróżnienie w postaci nagrody GRAND PRIX dla najlepszego formacji całych mistrzostw - to wyróżnienie
przypadło naszym Seniorkom za Układ Sceniczny Baton Sport. 
Niezmiennie od wielu lat bierzemy udział w Mistrzostwach Europy Mażoretek- największych zawodach w sezonie. 4200
najlepszych zawodniczek Europy! Wszystkie nasze układy awansowane z Mistrzostw Polski znalazły się w TOP 10.
Wytańczyłyśmy trzy krążki w dużych formacjach. Srebro i tytuł I Wicemistrza Europy w Classic Baton Defilada Juniorki,
która była dla nas wyzwaniem, wśród bardziej doświadczonych zespołów tej dyscypliny. Dwa tytuły II Wicemistrza Europy
w kategorii Seniorek: Defilada Baton i Scena Baton. 

Mażoretki to przede wszystkim droga do kobiecości, elegancji, a także dobrych manier. Zjawisko ruchu mażoretkowego,
coraz częściej zauważają również duże firmy i media, które chcą wspierać tego typu działania. Dzięki naszym staraniom na
zawodach można było o nas przeczytać w lokalnych i regionalnych gazetach, a także wzięłyśmy udział w jednym z
odcinków programu O!polskie o poranku w TVP3 Opole, gdzie rozpoczynałyśmy i kończyłyśmy program mistrzowskimi
choreografiami, a w trakcie jego trwania udzieliłyśmy wywiadu. Tańczyłyśmy również w programie Dzień Dobry TVN, gdzie
przygotowano wyczerpujący materiał o naszej trenerce. Link: https://dziendobry.tvn.pl/styl-zycia/mistrzyni-swiata-
mazoretek-kim-sa-mazoretki-da276222
Nasz nieustanny rozwój zauważyły również polskie i zagraniczne agencje artystyczne.

Mażoretki Seniorita stale osiągają liczne sukcesy promując tym samym Województwo Opolskie oraz Marszałka
Województwa Opolskiego. Występują na wielu imprezach organizowanych pod jego patronatem m. in. podczas
uroczystości Święta Województwa Opolskiego w pięknej scenerii Zamku Moszna oraz Pikniku Rodzin w ramach Dni
Otwartych Funduszy Europejskich.  
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IV.Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp. Rodzaj kosztu Wartość [PLN] Z dotacji Z innych źródeł

1 Transport 3 000,00 zł

Suma wszystkich kosztów realizacji zadania 3 000,00 zł 3 000,00 zł 0,00 zł

V. Oświadczenia

Oświadczam(my), że:
1. proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego

oferenta(-tów);
2. pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności

pożytku publicznego;
3. oferent*/oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)*/zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu

zobowiązań podatkowych;
4. oferent*/oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)*/zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu składek

na ubezpieczenia społeczne;
5. dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym*/właściwą ewidencją*;
6. wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
7. w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych

osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły
stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

8. Oświadczam, że w bieżącym roku kalendarzowym OTRZYMAŁEM*/NIE OTRZYMAŁEM* w innym konkursie
ogłaszanym przez Zarząd Województwa Opolskiego, finansowania  lub dofinansowania na realizację zadania
publicznego o spójnej treści określonej w niniejszej ofercie. Oferta, która otrzymała dotację na finansowanie lub
dofinansowanie realizacji zadania publicznego, a została złożona do innego konkursu ogłoszonego przez Zarząd
zostaje pozostawiona bez rozpatrzenia

...............................................
(podpis osoby upoważnionej lub podpisy
osób upoważnionych do składania oświadczeń
woli w imieniu oferentów

Data: 2026-02-03 21:59:28

Przypisy
1. Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o

wolontariacie (Dz. U. z 2024 r. poz. 1491, z późn. zm.).
2. Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.
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